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PARECER REFERENTE EXECUÇÃO DO PROJETO ENTRE CORES E FORMAS 

O presente parecer refere-se à análise do Relatório de Execução de prestação de contas referente ao Edital nº 005/2023- Contrato nº 114/2023 do Projeto ENTRE CORES E FORMAS realizadas pela proponente Neidiani Fátima Radomski Slongo.
O Projeto "ENTRE CORES E FORMAS" teve como objetivo principal promover a valorização dos artesãos locais, incentivando a criatividade e o talento desses profissionais na criação de peças exclusivas. Por meio de exposições e eventos, o projeto explorou diversas técnicas artesanais, destacando a riqueza cultural da região. Além disso, proporcionou uma oportunidade significativa para que as integrantes do projeto se conectassem com a arte, fortalecendo a economia local e preservando as tradições artesanais da área.
O relatório de Execução apresentou uma descrição detalhada das atividades realizadas durante o projeto. Entre as principais atividades, destacam-se:
· Organização de Tarde Recreativa: Evento realizado com a comunidade do interior do município, promovendo a integração e o envolvimento da população local com o projeto.
· Oficinas no Centro Educacional Eliziane Titon: Oficinas práticas para alunos do 5º ano, proporcionando uma experiência educativa e interativa com técnicas artesanais.
· Amostra dos Trabalhos: Exposição dos trabalhos realizados desde o início do projeto na Feira do 29º Aniversário do Município de Ibiam.
      As atividades foram executadas de forma eficiente e conforme o planejamento estabelecido. A proponente recebeu um valor total de R$ 6.525,41 (seis mil, quinhentos e vinte e cinco reais e quarenta e um centavos) para a execução do projeto. Todos os gastos foram devidamente comprovados através de extrato bancário e notas fiscais, conforme exigido.
   Após análise detalhada do relatório e da prestação de contas, esta comissão considera que todas as atividades foram realizadas de acordo com o planejamento proposto e que os recursos foram utilizados de forma adequada e transparente. Portanto, o parecer desta comissão é favorável à execução do projeto e à prestação de contas apresentada pela proponente. 


Comissão:

Ilisangela Zitterell do Rosario da Silva – Membro da Comunidade

Caio Murilo Tragancin Rinaldi – Diretor do Centro Educacional Eliziane Titon

Jeferson Luiz Moraes de Souza- Diretor de Departamento de Cultura E esportes

Olivo Ceron- Membro da Comunidade
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